



## КИЇВСЬКА МАЛА АКАДЕМІЯ НАУК ДАЙДЖЕСТ НОВИН ЩОМІСЯЧНЕ ВИДАННЯ ЖОВТЕНЬ, 2022

**19 жовтня** виповнилось 12 років з того моменту, як рішенням Київської міської ради був створений Комунальний позашкільний навчальний заклад «Київська Мала академія наук учнівської молоді».

Сьогодні Київська МАН - це унікальний центр, де кожна дитина може реалізувати свій науковий та дослідницький потенціал. Вже в цьому навчальному році у відділенні екології та аграрних наук розпочала роботу нова секція екодизайну Київська МАН – це здатність відповідати на виклики сьогодення, адаптуватись до нових, навіть складних, умов. Ні пандемія, ні війна не зупинили роботу, дослідження, участь у всеукраїнських та міжнародних конкурсах. Ми не втрачаємо зв'язок з вихованцями, де б вони зараз не перебували, надаємо психологічну підтримку всім, хто її потребує; навчаємо правил безпеки та наданню першої допомоги, воюємо у кіберпросторі, волонтеримо.

Київська МАН відкрита до співробітництва! Враховуючи міжнародний досвід встановлення партнерських зв'язків та проведення конкурсів, запроваджує для всіх зацікавлених сторін широкий процес афіліації – приєднання до Київської МАН для здійснення спільної діяльності у сфері освіти.

### БАТЬКІВСЬКИЙ ФОРУМ КИЇВСЬКОЇ МАН «УСПІШНЕ РЕЗЮМЕ»



Щорічно на початку навчального року ми збираємося для окреслення цілей і завдань, а також презентації тих можливостей, які Київська МАН пропонує дітям столиці. Цьогоріч

ми вирішили спробувати новий формат традиційних зустрічей і розповісти про себе батькам, які переймаються вибором майбутньої професії для своїх дітей, які дбають про безпеку та гармонійний розвиток, які, знаючи найтонші потреби своєї дитини, підтримують і зорієнтують. Ми всі мріємо про успішне майбутнє дітей, але ві дорога до цього майбутнього не менш важлива.

Зацікавлені можуть переглянути відео [Батьківського форуму «Успішне резюме»](#) на нашому Youtube каналі:



### МІЖНАРОДНІ ПЕРЕМОГИ



12 вихованців Київської МАН отримали **золоті нагороди** на 46 Міжнародному інноваційному шоу INOVA 2022 в Загребі (Хорватія)  
о **ГЕОРГІЙ АМБАРЦУМОВ** — учень ліцею «Наукова зміна», вихованець відділення комп'ютерних наук.

- о **МАРІЯ ГОДОВАНЕЦЬ** — учениця гімназії міжнародних відносин №323 з поглибленим вивченням англійської мови Дарницького району м. Києва, вихованка відділення екології та аграрних наук.
- о **МАРІЯ ДЖЕЛМАЧ** — учениця ліцею «Наукова зміна», вихованка відділення хімії та біології.
- о **КАТЕРИНА ДАЦЕНКО** — учениця ліцею «Наукова зміна», вихованка відділення хімії та біології.
- о **АРТЕМ ІВАНОВ** — студент Житомирського державного університету імені Івана Франка, вихованець відділення фізики та астрономії.
- о **ІГОР КЛИМЕНКО** — студент University of Alberta та факультету Навчально-наукового інституту атомної та теплової енергетики КПІ ІМ. Ігоря Сікорського, вихованець відділення технічних наук.
- о **АНАСТАСІЯ КУРУЛЕНКО** — учениця Політехнічного ліцею Національного технічного Університету України «КПІ» м.Києва
- о **АНДРІЙ МАВРІН** — учень Політехнічного ліцею НТУУ «КПІ», вихованець відділення технічних наук.
- о **МИХАЙЛО МУЦЬКИЙ** — учень Політехнічного ліцею НТУУ «КПІ», вихованець відділення технічних наук.
- о **СОФІЯ СМОВЖ** — студентка Навчально-наукового інституту високих технологій Київського національного університету імені Тараса Шевченка, вихованка відділення хімії та біології.
- о **ІЛОНА ТИЛЕВНА** — учениця ліцею «Наукова зміна», вихованка відділення комп'ютерних наук.
- о **ЮЛІЯ ТКАЧЕНКО** — учениця Київської інженерної гімназії Дарницького району міста Києва, вихованка відділення фізики та астрономії.

INOVA – це виставка інновацій, новинок та молодіжних проєктів, що розпочалася в 1971 році як невелика регіональна виставка винаходів, яка проходила в Технічному музеї Загреба. Цього року організатори чітко висловили свою підтримку Україні. В їх відкритому листі говориться: «INOVA, Міжнародна виставка винаходів, протягом останніх 45 років збирає винахідників з усього світу, відзначаючи творчість. **Святкувати творчість означає святкувати Свободу!**»

Українським винахідникам, які були чудовими гостями INOVA 2021 та гордими переможцями тогорічної виставки, усім українським дітям у слюзах, їхнім засмученим матерям, їхнім батькам-героям, українській бравій армії, керівництву української держави, ми хочемо висловити глибоке захоплення, вся наша любов, підтримка і молитви за перемогу в цій жадливій війні та вічне щастя у вільній і суверенній європейській Україні!»

Крім того, організатори кожному українському учаснику вручили спеціальну нагороду за хоробрість.



Низку нагород вибороли наші вихованці й на **International Warsaw Invention Show (IWIS)** в Польщі.

**Золота медаль** у

**АНДРІЯ МАВРІНА** — учня 11-го класу Політехнічного ліцею НТУУ «КПІ» міста Києва, вихованця відділення технічних наук.

**Сріблі нагороди** отримали

**СОФІЯ СМОВЖ** — студентка 1-го курсу Навчально-наукового інституту високих технологій Київського національного університету імені Тараса Шевченка, випускниця відділення хімії та біології

**МОРОЗ ВІКТОРІЯ** — учениця 10-го класу Природничо-наукового ліцею № 145 міста Києва, вихованка відділення технічних наук.

**МУЦЬКИЙ МИХАЙЛО** — учень 11-го класу Політехнічного ліцею НТУУ «КПІ» міста Києва, вихованець відділення технічних наук.

**Бронзовою медаллю** відзначений

**БЕЗКРОВНИЙ ІВАН** — учень 11-го класу Еколого-природничого ліцею № 116 міста Києва, вихованець відділення комп'ютерних наук.

Міжнародна виставка винаходів у Варшаві (IWIS), яка організована Асоціацією польських винахідників і раціоналізаторів, є однією з найбільших виставок винаходів і технічних рішень у Європі, вона користується патронатом найвищої влади країни, а саме Президента Республіки Польща, Міністерства науки і вищої освіти та Мінекономіки. Перед членами міжнародного журі IWIS стоїть не проста задача відібрати кращі проекти, тому що кожна робота має дуже високий науковий і технічний рівень. Для участі у виставці запрошуються й представники фінансових інститутів, зацікавлених в інвестуванні в інноваційні продукти та технології. Це створює можливість укладання комерційних контрактів на впровадження представлених винаходів у життя.

Винахідники, які вирішили взяти участь у виставці, представляють свої досягнення в 12 номінаціях: від екології та захисту навколишнього середовища в машинобудуванні, будівництві, електроніці та текстильно-хімічній промисловості до інноваційних медичних рішень.

**Вітаємо юних науковців з перемогами і висловлюємо велику подяку та шану їхнім керівникам!**

**В КИЇВСЬКІЙ МАН НАГОРОДИ ОТРИМУЮТЬ І ВИХОВАНЦІ, І ВИКЛАДАЧІ!**



**ЛЮДМИЛА БУЛІГІНА**, керівниця секції «Кібербезпека» відділення безпеки та оборони, та **ЮРІЙ ГАЙДУЧЕНКО**, вчитель української мови та літератури Новопечерської школи м. Києва, отримали з рук Прем'єр-міністра

України Дениса Шмигала премію **Global Teacher Prize Ukraine 2022** у номінації Вчителі-волонтери. Ця найпрестижніша вчительська премія Україна стала визнанням їх подвижницької праці як засновників проекту «Вчитель іде в ЗСУ». Слід відзначити, журі

Global Teacher Prize Ukraine не вперше відзначають роботу пані Людмили – у 2019 році її включили до списку 50 найкращих вчителів України.



«Молодий вчений року» Раді молодих учених Міністерства освіти і науки України. Відзнакою найвищого рівня наш колега був нагороджений у номінації «Керівник громадської організації/популяризатора науки». Таким чином ГО «Майстерня Академічного Релігієзнавства», керівником якої є Карен Сергійович, стала найкращим об'єднанням науковців за результатами 2021 року.

**ЦЕ ЦІКАВО!**



Репродукція картини Миколи Бутовича «Щедрик»

5 жовтня 1922 року під час концерту Української республіканської капели під керівництвом Олександра Кошиця у Carnegie Hall відбулась прем'єра «Щедрика» Миколи Леонтовича у США. Виступ став кульмінацією міжнародного турне українських співаків, які з 1919 по 1924 рік гастролювали світом за дорученням Симона Петлюри. Пісню глава Української Народної Республіки прагнув схилити Захід на підтримку України у війні з Росією та протидіяти брехні російської пропаганди, що українського народу не існує. Надіслані за кордон співаки мали продемонструвати світові, що українці мають право на незалежність. Капела дала понад 600 концертів у 17 країнах Західної Європи, Північної й Південної Америки. І всі, від королів та президентів до сотень тисяч пересічних слухачів, захоплювалися «Щедриком» Миколи Леонтовича. У Франції Леонтовича називали «українським Бахом», а у Польщі – «Гомером у музиці». На жаль сьогодні «Щедрик» відомий, як «Choral of Bells», до його мелодії додані слова зовсім іншого змісту. Настав час повернути «Щедрику» Миколи Леонтовича його історичну ідентичність!



**УВАГА! КОНКУРС ДАЙДЖЕСТУ\***

– відповідайте на запитання й отримуйте призи:

**2 запитання:**

**Чи можна сплатити дощем покупку в магазині?**

\* з умовами конкурсу можна ознайомитись на сайті Київської МАН

